
 

会員対象アンケート調査結果 

 

 センターでは、会員の就業実態、センター事業への意識度等を把握するため、

アンケート調査を行いました。寄せられたご意見を基に、今後の就業機会の確

保、サービス向上など、より良いセンター事業にするため努力してまいります。 

 

調査日   令和３年９月２４日 

対象者数     ２８１人     

回答者数     １０５人     

回答率     ３７．４％ 

 

問 就業について 

① いつでも仕事をしたい    ５８人（５５．２％） 

 ② たまに仕事をしたい     ３５人（３３．３％） 

③ 仕事はしたくない       ９人（ ８．６％） 

 理由 

  ・多忙のため   ３人 

  ・健康的理由   ２人 

  ・コロナ禍のため １人 

  ・家庭の事情   １人 

④ 無回答            ３人（ ２．９％） 

問 希望する仕事について（複数回答） 

① 植木の手入れ        １０人（ ４．０％） 

② 大工仕事           ８人（ ３．２％） 

③ ペンキ塗り         １０人（ ４．０％） 

④ 除草            ２０人（ ８．１％） 

⑤ 襖・障子・網戸張り      ５人（ ２．０％） 

 ⑥ 高齢者の生活援助      １４人（ ５．７％） 

⑦ 家庭内家事          ９人（ ３．６％） 

⑧ 施設管理          １６人（ ６．５％） 

⑨ 会社内軽作業        ４０人（１６．５％） 

⑩ 屋内清掃          ２９人（１１．７％） 

⑪ 屋外清掃          ２１人（ ８．５％） 

⑫ 植木の消毒          ８人（ ３．２％） 

⑬ チラシ配布         １２人（ ４．９％） 

⑭ 毛筆・宛名書き        ８人（ ３．２％） 

⑮ 刃物研ぎ           １人（ ０．４％） 

 ⑯ 手工芸品づくり        ８人（ ３．２％） 

⑰ 補習塾           １１人（ ４．５％） 



⑱ シルバーお助け隊      １０人（ ４．０％） 

⑲ その他            ７人（ ２．８％） 

・ 病院のお茶出し １人  

・ 話相手     １人 

・ 園芸      １人 

・ 受付事務    １人 

・ 調理補助    １人 

問 仕事を決める際に重視することは何ですか？（複数回答） 

  ① 仕事の内容         ８９人（３２．６％） 

  ② 就業時間          ５４人（１９．８％） 

  ③ 就業場所          ５１人（１８．７％） 

  ④ 就業日数          ５１人（１８．７％） 

  ⑤ 配分金額（賃金）      １７人（ ６．２％） 

  ⑥ 家族の意見         １１人（ ４．０％） 

問 今年度センターから仕事の問い合わせを受けましたか。 

① 受けた           ５５人（５２．４％) 

② 問い合わせはあったが断った  ５人（ ４．８％） 

理由 

・ 家庭の事情    １人 

・ 体調不良     １人 

・ 現在の仕事で充分 １人 

③ 受けなかった        ３９人（３７．１％） 

 理由 

  ・仕事中      ５人 

④ 無回答            ６人（ ５．７％） 

問 年会費２，５００円について    

① 高い             １５人（１４．３％） 

② 普通            ８７人（８２．９％） 

③ 安い             １人（ １．０％） 

④ 無回答            ２人（ １．８％） 

問 会報「シルバーたてばやし」について                  

① 全て読む          ４５人（４２．８％） 

② 必要なところだけ読む    ５７人（５４．３％） 

③ 読まない           ２人（ １．９％）  

④ 無回答            １人（ １．０％）                

問 事務局だよりについて       

① 全て読む          ５９人（５６．２％） 

② 必要なところだけ読む    ４５人（４２．８％） 

③ 読まない           １人（ １．０％） 

 



問 ボランティア活動（つつじの子房摘み等）について  

① 参加したい         １６人（１５．２％） 

② 内容によって参加したい   ６５人（６１．９％） 

③ 参加したくない       ２１人（２０．０％） 

 理由 

 ・多忙のため     ２人 

 ・体力がない     ２人 

   ・関心がない     ２人 

   ・コロナ禍のため   １人 

   ・やりたくない    １人 

④ 無回答            ３人（ ２．９％） 

問 技能講習会について 

① 参加したい          ８人（ ７．６％） 

② 内容によって参加したい   ７９人（７５．３％） 

③ 参加したくない       １４人（１３．３％） 

 理由 

 ・多忙のため     ２人 

 ・関心がない     ２人 

 ・やりたくない    ２人 

 ・健康的理由     １人 

④ 無回答            ４人（ ３．８％） 

問 事業普及啓発活動（商店店頭での啓発、館林まつりでの啓発等）について 

① 参加したい          ８人（ ７．６％） 

② 内容によって参加したい   ７５人（７１．４％） 

③ 参加したくない       ２１人（２０．０％） 

 理由 

・コロナ禍のため   ３人 

・関心がない     ２人 

・苦手        １人 

・体力がない     １人 

・多忙のため     １人 

・関心がない     １人 

④ 無回答            １人（ １．０％） 

問 会員互助会事業（親睦旅行、新年懇親会、輪投げ大会等）について 

① 参加したい         １０人（ ９．５％） 

 ② 内容によって参加したい   ６０人（５７．１％） 

③ 参加したくない       ３１人（２９．５％） 

 理由  

 ・好きでない     ４人 

 ・コロナ禍のため   ３人 



 ・多忙のため     ２人 

 ・知りあいがいない  １人 

 ・体力がない     １人 

 ・関心がない     １人 

 ・休日は休みたい   １人 

④ 無回答            ４人（ ３．９％） 

問 シルバー人材センターの活動で生きがいを感じていますか？ 

① 非常に感じている      ３３人（３１．４％） 

② やや感じている       ６０人（５７．１％） 

③ あまり感じていない      ９人（ ８．６％） 

④ 感じていない         ２人（ １．９％） 

⑤ 無回答            １人（ １．０％） 

問 シルバー人材センターに対する意見・要望をお書きください。 

  ・現在の仕事量がベストです。 

  ・コロナ禍で人と関われる機会が減り、活動が中断しているのが残念です。

２人 

  ・職員の方が、会員の勤務先に来た時は姿をみせてもよいのではないでし

ょうか。 

  ・元気に働かせていただきありがとうございます。 ２人 

  ・１人作業は、もし何かがあった時のことを考えると心配になります。増

員を検討してください。 ２人 

  ・仕事をすることで、生きがいを感じます。 

  ・有給が半年後に支給されるのはおかしい。 

  ・事務局の方の対応が親切でほっとします。 ２人 

  ・この年齢で仕事があるのでとても充実しています。 

  ・生きがいです。 

  ・家でできる仕事はないですか。 

   


